
 
 

JACKSONVILLE FIRST ELECTION POLL 

 

Executive Summary 

 

Gravis Marketing, a nonpartisan research firm, conducted a random survey of 862 

likely voters across Duval county. Potentially likely voters were determined by vote 

history and having voted in the any of the following elections: 2015 First Election, 

2015 General Election or in both the 2018 Primary Election and 2018 General 

Election. The poll was conducted from Feb 27th through March 4th and has a 

margin of error of ±4.5%. Non responses were voided from the total to reflect total 

percentage.The totals may not round to 100% because of rounding. The survey was 

conducted using an online panel of cell phone users and interactive voice 

responses.  

 

IF THE ELECTIONS WERE TODAY, WHO WOULD YOU VOTE FOR  

 

 

 

 

 

 



 
IN YOUR OPINION, WHAT IS THE MOST IMPORTANT PROBLEM IN JACKSONVILLE 

RIGHT NOW  

 

 

IF THE ELECTION WAS HELD TODAY, WHO WOULD YOU VOTE FOR 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 


